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Mijnheer de Minister

Wij zijn de raadstieden van de heer Jaak Van Der Gucht dewelke woonachtig is te 9420 Erpe-
Mere, Dries 39.

Onze cliént is sinds 15 januari 1998 in het bezit van aandelen in de Nationale Bank van Belgié
(hierna verkort “NBB”) en beschikt thans over een pakket van minstens Slaandelen.

Reeds geruime tijd kaart onze cliént de noodzaak aan transparantie in de berichtgeving van de
NBB aan en wijst hij erop dat het gebrek hieraan een rechtstreekse invioed heeft op de beurs-
koers van het aandeel NBB.

De Eutopese en Belgische wetgever hebben de NBB nochtans in duidelijke bewoordingen opge-
legd dat zij verplicht dient te voorzien dat de door haar verstrekte informatie getrouw, nauwkeu-
ring en oprecht is en dat deze informatie de houders van effecten en het publiek in staat moet
kunnen stellen de invioed van deze informatic op de positie, het bedtijf en de resultaten van de
NBB te beoordelen.

Het belang van cotrecte en duidelifke informatie werd recent op het congres van de Vlaamse Fe-
deratic van Beleggers van 27 aptil 2013 met klem benadrukt door Staatssecretaris John Crombez.
Volgens Staatssecretaris John Crombez mag er dan ook — terecht — geen enkele “ruis” zitten op
de lijix van informatie.

Clignt heeft daatentegen reeds meermaals aangegeven dat hij als aandeethouder op geen enkele
wijze correct en volledig wordt geinformeerd omtrent de juiste vermogenstoestand van de ven-




nootschap waardoor de aandeelhouders — en bij uitbreiding elke belegger — zich geen correct
beeld kunnen vormen van de waatde van een aandeel NBB.

In dat kader hebben wij dan ook BBB Bedrijfstevisoren BBVBA, vertegenwoordigd door me-
vtouw Inge Beernaert, bedrijfstevisor, de heer Paul Pauwels, Ere-bedrijfstevisot, verzocht om
een analytische evaluatie te maken van diverse aspecten met betrekking tot de voorstelling van de
recente jaarrekeningen van de Nationale Bank van Belgié, Hun verslag wordt voor de goede orde
integraal gevoegd als bijlage en is op zijn minst opzienbarend te noemen.

De conclusie is daarbij duidelijk. De NBB blijkt haar verplichting tot het verstrekken van infor-
matie die getrouw, nauwkeutig en oprecht dient te zijn geenszins na te komen. Rekening hou-
dend met de tussengekomen wetgeving en rechtspraak blijkt et thans immers een aanzienlijke af-
wijking te bestaan tussen de maatschappelijke vermogenswaarde van de aandelen NBB zoals deze
blijkt vit een gewone lezing van de jaartekening in lijn met de principes toepasselifk op beursge-
noteerde naamloze vennootschappen en de maatschappelijke vermogenswaarde van de aandelen
NBB zoals deze zou zijn na correctie met de preferente rechten die ten voordele van de Staat
werden toegekend.

Recent hebben wij in het kader van deze vaststellingen contact gehad met mr. Jan Meyers van het
advocatenkantoor Cleaty Gottlieb Steen & Hamilton LLP die ons in een eerste instantie heeft

dootverwezen naat de federale ovetheid en meer bepaald naar u als Minister van Financién.

Wij wensen u in deze materie dan ook uit te nodigen voor een gesprek om na te gaan of er moge-
lifke oplossingen bestaan en zodoende verdere juridische stappen te vermijden.

Mogen wij u verzocken ons te contacteren met het oog op een bespreking?

Met de meeste hoogachting

Fredertk Van Overtveldt Erik Monard




